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1.12.1.19 O sistema representado a seguir apresenta uma rotacio constante de 1800 rpm
nesta situacao pede-se:
a) 0 momento resistente viscoso no 51 ;
b) a forca de resisténcia viscosa no 51 ;
c) a tensdo de cisalhamento no 51 ;
d)} a viscosidade dinanmca no 51 ;
e) a potencia dissipada no 51
Dados: G1=30N;G2=10N:Fl1=30cm; E?2=10cm; De=4cm; Dm=4.1 cm;
L =2/m m; Considere fios 1deas.
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1.12.1.17 Determinar o peso da placa que deshza sobre um filme de lubnficacio de 1
mm_ na prancha.

Dados: y=8000 N /m*: v=1 stoke g=10m/ 5* ; Dimensdes em mm.

mesmo lubrficante gue

que sobre o prancha




Exercicio 3

3) O motor da figura vai levantar, com velocidade constante de 2 m/s, o peso guiado nos
trilhos lubrificados. Dados: D1=20cm; D2=20,01cm; D=40cm; G=500N; L1=80cm; L2=1,2m;
m=102N.s/m? w=2pn.

Determinar:

a) a frequéncia de rotacao n do eixo do motor em rpm;

b) o momento (Mmot) necessario no eixo do motor.
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Resolucao Exercicio 3
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